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СПЕЦИФІКА ВИКЛАДАННЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ЗА 

СПЕЦІАЛЬНІСТЮ ФІНАНСИ В УКРАЇНІ ТА ПОЛЬЩІ: 

ПОРІВНЯЛЬНИЙ АСПЕКТ 

 

Викладання бухгалтерського обліку для економічних спеціальностей 

має особливості, які обумовлюються специфікою спеціальності і 

фактичним рівнем використання знань з бухгалтерського обліку тією чи 

іншою професією. Фахівець з будь-якої економічної професії в певній мірі 

використовує бухгалтерські документи чи бере участь у відображенні 

господарської операції (здійснення платежів від імені підприємства, тощо).  

Дисципліна бухгалтерський облік за спеціальністю фінанси, 

банківська справа та страхування в НУ «Львівська політехніка» вивчається 

у третьому семестрі і охоплює 150 год., або 5 кредитів. Тематика 

лекційних і практичних занять побудована таким чином, що спочатку 

вивчаються ази організації і ведення бухгалтерського обліку, згодом 

вивчаються будова та особливості формування балансу, заповнення 

основних його статей, особливостей плану рахунків, решту тем курсу 

присвячено розгляду бухгалтерського відображення господарських 

процесів, які відбуваються на підприємстві, постачання ресурсів, 

виробництво, збут. Заключною темою є вивчення особливостей 

формування звіту про фінансові результати «прибутки і збитки». Основні 

акценти при вивченні бухгалтерського обліку зосереджені на особливостях 
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спеціальності фінанси, оскільки фахівці за цією спеціальністю на 

підприємстві керують грошовими потоками, планують надходження і 

видаток коштів, аналізують фінансовий стан підприємства, тому детально 

вивчається баланс та звіт про фінансові результати. 

Дисципліна бухгалтерський облік, яка викладається в університеті 

«Марії Скодовської К’юрі» (Польща) за спеціальністю фінанси та 

оподаткування, розрахована на 2 семестри. В першому семестрі студенти 

покроково  вивчають баланс і особливості його формування та подання 

суб’єктами господарювання. В другому семестрі вивчають родини 

рахунків, які безпосередньо можуть використовуватися фахівцем за 

спеціальністю фінанси та оподаткування, відповідно до займаної посади. 

 Тобто концептуально вивчення бухгалтерського обліку за 

спеціальностями фінанси та оподаткування (в університеті «Марії 

Скодовської К’юрі, Польща), фінанси банківська справа та оподаткування 

(НУ «Львівська політехніка», Україна) певним чином подібне. В обох 

вузах зосереджена увага на детальному розгляді тих тем, які безпосередньо 

пов’язані з професіями фінансист чи фінансовий аналітик. 

З урахуванням того, що розвиваються інформаційні системи, то при 

вивченні бухгалтерського обліку за цими спеціальностями доцільно було б 

крім лекційних практичних, семінарських проводити і лабораторні. На 

лабораторних роботах студенти мали б змогу ознайомитися із найбільш 

використовуваними на практиці програмними продуктами, які 

використовуються при веденні обліку і формуванні та подачі звітності. 

Можливість використання цих продуктів під час вивчення дисципліни 

дасть можливість фахівцю з фінансів в оперативному режимі часу 

проводити відповідний аналіз діяльності підприємства, використовуючи 

наявну бухгалтерську документацію. Доцільним на лабораторних роботах 

було б вивчення особливостей використання системи клієнт-банк, яка 

дозволяє у віддаленому режимі за наявності відповідного програмного 
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забезпечення та ключів здійснювати платежі та стежити за банківським 

рахунком підприємства. Ведення лабораторних робіт потребує реалізації 

відповідних змін у навчальні плани спеціальності. 


